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ΘΕΜΑ: Έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & 
Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών 
Προσφορών) και 2 (Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για τη 
«Συντήρηση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Εκτυπωτών των Ακαδημαϊκών Τμημάτων & 
Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2024», με αριθμό Διακήρυξης 41/24.
 
                                                                        ΑΠΟΦΑΣΗ

               Το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών
                                                       (Αρ. Συνεδρίασης 17/16.1.2025)

Έχοντας υπόψη:
α) Την υπ΄αριθ. 62864/2.9.2024 Πράξη Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης Πανεπιστημίου
Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
β) Την υπ΄αριθ. 72430/7.10.2024 Πράξη Συμπλήρωσης της Συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης 
Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
γ) Την υπ΄αριθ. 96048/16.12.2024 Πράξη Τροποποίησης της Συγκρότησης του Συμβουλίου 
Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
δ) Το υπ’ αριθ. 1803/13.1.2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών με τα  συνημμένα 
Πρακτικά 1 και 2 της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.
ε) Την υπ΄αριθ. 2247/14.1.2025 εισήγηση του Εκτελεστικού Διευθυντή

Αποφασίζουμε
ομόφωνα: α) την έγκριση των Πρακτικών 1 (Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, 
Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής & 
Τεχνικών Προσφορών) και 2 (Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας 
και Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για 
τη «Συντήρηση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Εκτυπωτών των Ακαδημαϊκών Τμημάτων & 
Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2024», με αριθμό Διακήρυξης 41/24, το οποίο 
έχει ως ακολούθως:

                                    
………………………………………………………………….…………………………………..
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Αποσφράγιση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών και Αξιολόγηση των 
Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών Προσφορών στο πλαίσιο της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας 

Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για τη 
«Συντήρηση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών & Εκτυπωτών των Ακαδημαϊκών Τμημάτων &

Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2024»

Συνήλθε την 12η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, 
Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στη Μικρή Αίθουσα της Συγκλήτου, η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η 
οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. πρωτ. 86556/15.11.2024 και με ΑΔΑ: 6ΓΜΡ469Β7Θ-Σ8Ω Απόφαση του 
Συμβουλίου Διοίκησης, προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν 
στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για τη «Συντήρηση Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών & Εκτυπωτών των Ακαδημαϊκών Τμημάτων & Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 
2024» με αριθ. διακ. 41/24.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 361475 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC015734091. Η 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 6η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 12η Δεκεμβρίου 
2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.

Στη συνεδρίαση, η οποία είχε απαρτία, παρέστησαν ο Πρόεδρος και τα δύο Τακτικά Μέλη της ανωτέρω Επιτροπής, ήτοι 
οι κ.κ: 

1. Παπαδόπουλος Δημήτριος Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
(Επίκουρος Καθηγητής)

Πρόεδρος

2. Τσεμπερλίδου Μελπομένη Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας 
(ΕΔΙΠ)

Υπολογιστών (ΕΔΙΠ)

Μέλος

3. Κοσμόπουλος Δημήτριος Τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής 
(Καθηγητής)

Μέλος

Αρχικά, η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου και επέλεξε 
τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με συστημικό αύξοντα αριθμό: 3617475. Έπειτα, διαπίστωσε ότι αφενός ο Διαγωνισμός 
ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στον 
διαγωνισμό μία (1) προσφορά, ως ακολούθως:

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & 
ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

1
ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε. 
(MULTILAB A.E.)

428348 06/12/2024 09:31:53

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης επεσήμανε ότι μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς δεν ήταν 
δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό της.

Στη συνέχεια, o Πρόεδρος και το Τακτικό Μέλος της Επιτροπής, οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για 
την αποσφράγιση της προσφοράς, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του ηλεκτρονικού συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τα 
διαπιστευτήριά τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να αποσφραγιστεί η 
προσφορά. 
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Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία η προσφορά αποσφραγίσθηκε. Συγκεκριμένα, αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος 
(κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» 
και «Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται 
ότι η πρόσβαση στο περιεχόμενο των υποφακέλων είναι δυνατή μόνο για τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού και την 
Αναθέτουσα Αρχή.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης της 
υποβληθείσας προσφοράς.

Στη συνέχεια, η Επιτροπή επεσήμανε ότι εστάλη από τον οικονομικό φορέα «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε. (MULTILAB A.E.)» φάκελος της επιμέρους 
έντυπης προσφοράς του, ο οποίος κατατέθηκε εμπρόθεσμα στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών με 
την ένδειξη «Επιμέρους έντυπα δικαιολογητικά ηλεκτρονικής προσφοράς», ως ακολούθως:

Α/Α ΣΥΜΜΕΤΕΧΩΝ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. & 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

1 ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε. (MULTILAB A.E.) 92473/06-12-2024

Κατόπιν, ο Πρόεδρος και τα Τακτικά Μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου έντυπου 
φακέλου και ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισής του και μονογραφής της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής, καθώς 
επίσης και των λοιπών δικαιολογητικών. 

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού ξεκίνησε τη διαδικασία ελέγχου της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής, την οποία είχε 
αναρτήσει ο Οικονομικός Φορέας ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε. 
(MULTILAB A.E.) με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 428348 ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ σύμφωνα με τις απαιτήσεις των 
άρθρων 2.1.5, 2.2.2, 2.4.2.5 και 2.4.3.1 της υπ’ αριθ. 41/24 Διακήρυξης. 

Επίσης, η Επιτροπή επεσήμανε ότι ο οικονομικός φορέας είχε προσκομίσει σφραγισμένο φάκελο με το πρωτότυπο σώμα 
της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών όπως ορίζει το άρθρο 
2.2.2. «Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής σε έντυπη μορφή» της Διακήρυξης με αριθμό 41/24. 

Συνεπώς, η προσφορά του εν λόγω οικονομικού φορέα κρίνεται ομόφωνα αποδεκτή και θα συμμετάσχει στην περαιτέρω 
διαδικασία αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής στο πλαίσιο του συγκεκριμένου Διαγωνισμού.

Εν συνεχεία, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης προέβη στον έλεγχο των λοιπών Δικαιολογητικών Συμμετοχής 
και επεσήμανε ότι ο οικονομικός φορέας είχε καταθέσει: 

A. όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σε ηλεκτρονική μορφή και 

B. σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής σε έντυπη μορφή» εμπρόθεσμα στο 
Κεντρικό Πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών, 

σύμφωνα με τα άρθρα 2.1.4, 2.2.2., 2.2.4-2.2.9, 2.4 και 2.4.3.1 της Διακήρυξης 41/24

και συμφώνησε ομόφωνα ότι έχει καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και ως εκ τούτου η 
προσφορά του στο στάδιο αυτό κρίθηκε ομόφωνα αποδεκτή και θα συμμετάσχει στην περαιτέρω διαδικασία 
αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Τεχνικής Προσφοράς.

Η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα και επεσήμανε 
ότι έχει καταθέσει ορθώς και πλήρως την τεχνική του προσφορά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 2.4.1, 2.4.2 & 
2.4.3.2 της διακήρυξης 41/24 και ως εκ τούτου η Τεχνική Προσφορά του έγινε ομόφωνα αποδεκτή.

Συνεπώς η Επιτροπή θα προχωρήσει στην αξιολόγηση της οικονομικής του προσφοράς.

Με την ολοκλήρωση της αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής Προσφορά, 
η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2. «Αξιολόγηση Προσφορών» της υπ’ αριθ. 41/24 
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Διακήρυξης, συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό το οποίο υπέγραψε ψηφιακά και κοινοποίησε μέσω της 
λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» του υποσυστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μόνο στην Αναθέτουσα Αρχή.

Εν συνεχεία, θα προβεί στην αξιολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς του ως άνω οικονομικού φορέα του οποίου τα 
Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις 
της Διακήρυξης με αριθμό 41/24.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής στις 11.00 π.μ..

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

Ο Πρόεδρος                            Τα Τακτικά Μέλη

      Παπαδόπουλος Δημήτριος

       

Τσεμπερλίδου Μελπομένη      Κοσμόπουλος Δημήτριος

…………………………………………………………………………………………………….
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2 

Αξιολόγηση Οικονομικής Προσφοράς στο πλαίσιο της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης 
Άνω των Ορίων για την 

«Παροχή Υπηρεσιών Συντήρησης Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης Πανεπιστημίου 
Πατρών»

Συνήλθε την 19η Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.30 π.μ. στο Α΄ Κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, 
Πανεπιστημιούπολη - Ρίο, στη Μικρή Αίθουσα της Συγκλήτου, η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η 
οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. πρωτ. 90567/02.12.2024 (Ορθή Επανάληψη) και με ΑΔΑ: 62Θ6469Β7Θ-ΓΧ2 
Απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών οι οποίες 
υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την «Παροχή Υπηρεσιών 
Συντήρησης Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης Πανεπιστημίου Πατρών» με αριθ. διακ. 
44/24.

Στη συνεδρίαση, η οποία είχε απαρτία, παρέστησαν ο Αναπληρωτής Πρόεδρος και τα δύο Τακτικά Μέλη της ανωτέρω 
Επιτροπής, ήτοι οι κ.κ: 

1. Νικολόπουλος Φώτιος Τμήμα Πληροφοριακών Συστημάτων και Εφαρμογών 
(ΤΕ Πληροφορικής)

Πρόεδρος

2. Μπακοπούλου Βασιλική Τμήμα Πληροφοριακών Συστημάτων και Εφαρμογών 
(ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού)

Μέλος
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3. Περδίκη Δήμητρα Τμήμα Πληροφοριακών Συστημάτων και Εφαρμογών 
(ΠΕ Διοικητικού-Λογιστικού)

Μέλος

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 44/24 καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία 
Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ: 361926 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο 
Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 24PROC015776855. 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 13η Δεκεμβρίου 2024, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 20:00 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 19η 
Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή 
Διενέργειας και Αξιολόγησης, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης 44/24, συνέταξε ενιαίο πρακτικό 
(Πρακτικό 1), ώστε εν συνεχεία να προβεί στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντος του 
οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και 
τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η Επιτροπή, βάσει του Πρακτικού 1, έκρινε ότι:

O οικονομικός φορέας «NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» είχε 
καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και την Τεχνική Προσφορά του για το 
σύνολο της υπηρεσίας, ως εκ τούτου η προσφορά του κρίθηκε ομόφωνα αποδεκτή και θα συμμετάσχει στην 
οικονομική αξιολόγηση.

Η Επιτροπή συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του 
Προέδρου της και επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 361926 για την αξιολόγηση της Οικονομικής 
Προσφοράς του Οικονομικού Φορέα του οποίου την προσφορά είχε κρίνει ως αποδεκτή (Πρακτικό 1), ήτοι:

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ
Α/Α 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & 
ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

1 NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 430260 13/12/2024 12:41:04

Κατά την αξιολόγηση, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο παραπάνω οικονομικός φορέας: 

A. είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 44/24 
και 

B. είχε καταθέσει οικονομική προσφορά, η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Παράρτημα Ι της 
διακήρυξης 44/24, ως εξής: 

Οικονομικός 
Φορέας

Α/Α
ΕΣΗΔΗΣ

Προϋπολο-
γισθείσα 

Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ 24%

Προϋπολο-
γισθείσα Τιμή με 

ΦΠΑ 24%

Προσφερό-
μενη Τιμή 

χωρίς ΦΠΑ 
24%

Προσφερό-
μενη Τιμή 
με ΦΠΑ 

24%

NETCOMPANY 
- INTRASOFT 

S.A. 
430260 217.800,00 € 270.072,00 € 217.800,00 €
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ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗ

ΜΑ

270.072,00 
€

Κατόπιν, η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη: 

(α) τη Διακήρυξη με αριθμό 44/24, 
(β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, 
(γ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής Προσφοράς, όπως αποτυπώνονται 
στο Πρακτικό 1 και 
(δ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

1. την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου την προσφορά είχε κρίνει 
αποδεκτή στο Πρακτικό 1, ήτοι:

 A/A ΕΣΗΔΗΣ: 430260 – «NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ»

2. την ανάδειξη ως Προσωρινό Ανάδοχο για το σύνολο της υπηρεσίας του οικονομικού φορέα: «NETCOMPANY 
- INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 430260

3. να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα «NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 430260 να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την 
κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου, σύμφωνα με το 
άρθρο 3.2 της Διακήρυξης 44/24.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής στις 12.00..

………………………………………………………………………………………………………

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

Ο Πρόεδρος Τα Μέλη

        Νικολόπουλος Φώτιος Μπακοπούλου Βασιλική           Περδίκη Δήμητρα

……………………………………………………………………………………………………………………………

β) την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου την προσφορά είχε 
κρίνει αποδεκτή στο Πρακτικό 1, ήτοι:

 A/A ΕΣΗΔΗΣ: 430260 – «NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ»
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γ) την ανάδειξη ως Προσωρινού Αναδόχου για το σύνολο της υπηρεσίας του οικονομικού φορέα: 
«NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 
430260

δ) να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα «NETCOMPANY - INTRASOFT S.A. ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ» με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 430260 να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών 
από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου, 
σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης 44/24.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                                
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                     ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Αποδέκτης:
-Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Κοινοποίηση:
- Γραμματεία  Πρυτανείας

   - Καθηγητή κ. Ιωάννη Βενέτη, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Οικονομικών 
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών  
- κ. Χαράλαμπο Ροδόπουλο, Εκτελεστικό Διευθυντή
-Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων
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